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Napisao Nevio Pintar 
Snimio Petar Jurica

U 
proljeće 2000., kad je prodajom 
svoje informatičke kompanije Brak 
Systems zaradio prvih 100 milijuna 
dolara, kanadski poduzetnik hrvat-
skog podrijetla Robert Herjavec 
(47) krenuo je u veliki shopping. 
Kako obožava automobile, prvo si 

je kupio kraljevski bentley azure, a zatim počeo 
tražiti kuću koja će izgledom i veličinom dostojno 
simbolizirati njegov zadivljujući uspon iz prnja 
preko trnja do zvijezda. 

Agenti za nekretnine polomili su se kako bi siro-
mašnom imigrantu, koji je gotovo preko noći postao 
vodeći kanadski internetski tajkun, pronašli kuću iz 
snova. No, nije bilo lako udovoljiti že 
ljama u bijedi rođenog Varaž dinca, sina 
strojobravara i tekstilne radnice, koji je s 
roditeljima 1970. na brodu Christo  pher 
Col umbus doplovio iz Trsta u Ka  na du te 
u Toron tu ostvario američki san. Novo
pe  če nom bogatašu nudili su najraskošni-
je kuće i vile, no sve su mu se činile ne 
ka ko previše skromne i obične. Dah mu 
je zastao tek kad su mu u Bri dle Pathu, 
najelitnijoj četvrti To  ron ta, po  kazali 
velebno bijelo zdanje od 5110 četvornih 
metara, izgrađeno u stilu francuskog 
dvorca i okruženo hektarom zelenila. 

 Kuću sam vidio u četvrtak popod-
ne, u petak ujutro kupio sam je za 10 
milijuna dolara  pris jeća se Robert 
Herjavec.  Nekoliko dana kasnije iz 
novina sam saznao da sam kupio najve-
ću i najskuplju kuću u Kanadi. 

Svoj novi dom Robert Her  ja vec ku 
pio je od građevinskog po  du zet nika 
Shanea Baghaija, bogatog Iranca koji 
je izbjegao u Ka  nadu. Četiri je godine 
300 radnika danonoćno zidalo tu kuću 
u kojoj je Bag hai živio manje od godi-
nu dana jer su mu poslovi loše krenuli 
pa ju je mo  rao prodati.

 Nakon bijega iz Irana, Bag hai i 
nje  gova supruga prvo su otiš li u Pariz i 
odsjeli u čuvenom hotelu George V  
go  vori Robert Herjavec.  U lobiju ga 
je supruga zabrinuto pitala hoće li ikad 
vi  še imati svoj dom. On ju je po  g  ledao, 
pokazao rukom uokolo i rekao: “Jednog 
dana napravit ću ti ovo”. Tako je moja 
kuća, zapravo, replika tog hotela. Ulaz
na dvorana u moju kuću ista je kao nji-
hov lobi.

U ogromnoj ulaznoj dvorani Her
jav čeva dvora svodovi su visoki kao u 
Sikstinskoj kapeli, a pod je popločan 
zelenim i bijelim kockama uglačanog mramora. 
Svodovi su okrunjeni kupolom, a nekoliko metara 
ispod te kupole kružna je balustrada iza koje su 
odaje obitelji Herjavec do kojih se penje mramor-
nim spiralnim stubištem.

 Stubište je isklesano od jednog komada mra-
mora i toliko je teško da su morali napraviti speci-
jalnu konstrukciju koja ga podupire  opisuje Ro 
bert Herjavec. 

Na zidovima ulazne dvorane stare su francuske 
tapiserije i divovska ogledala u pozlaćenim, baro-
kno ornamentiranim drvenim okvirima, a tu je i 
kamin iz doba Luja XVI. od zagasitocrvenog mra-
mora s inkrustracijama od čistog zlata. U kući su 
24 takva kamina dopremljena iz Francuske.

Mramor, pozlata, antikno pokućstvo, renesansni 
lusteri te neoklasicističko stupovlje, biste i kipovi 
osnovni su motivi koji se provlače kroz gotovo sve 
odaje Herjavčeve kuće s 15 kupaonica, šest spava-
ćih soba, četiri zasebna apartmana, dvije kuhinje, 
velikom blagovaonicom, dvoranom za ples, knjiž-
nicom, unutarnjim bazenom, garažom za 10 auto-
mobila i još nekoliko pomoćnih prostorija. 

 Ne znam točno koliko je soba u ovoj kući  
priznaje Robert Herjavec  ali znam da ima 325 
prozora. Prebrojila ih je moja kći jer joj je to bila 
zadaća iz matematike. Kad je to rekla učiteljici u 
školi, ova nije mogla vjerovati. Mislila je da dijete 
ne zna zbrajati.

Iza kuće je tenisko igralište, sjenica, fontana i 
tea house: drvena kuća od 200 četvornih metara, 
koju je prijašnji vlasnik podigao kako bi u njoj 

svako popodne u miru pio čaj. Herjavčevi tu orga-
niziraju manje domjenke ili pokervečeri, na koji-
ma uz karte, scotch i kubanske cigare od svojih 
gostiju prikupljaju novac za razne dobrotvorne 
akcije. Kuća je toliko velika da su domaćini prije 
dvije godine u njoj organizirali humanitarnu veče-
ru za čak 500 uzvanika. U Torontu je društvena 
eli  ta još dugo prepričavala taj događaj u sklopu 
ko  jeg je na pozornici iza kuće održana Hugo Boss 
modna revija, a goste je zabavljao slavni kanadski 
pjevač Michael Bublé.

Premda je kuća epskih proporcija, vlasnik u 
njoj živi bez posluge. Povremeno dolaze ljudi koji 
čiste, kuhaju i održavaju kuću i okućnicu, ali jedini 
stanari su Robert Herjavec, njegova supruga Diane 

Plese (47) i njihovo troje djece: sin Brendan (16) 
te kćeri Skye (13) i Caprice (11). 

 Nisam naviknula da me drugi poslužuju  kaže 
Diane Plese.  Robert i ja odrasli smo u sličnim 
uv  jetima i zadržali smo naviku da sve radimo sa 
mi, kao i prije, kad nismo imali novca. Djecu sami 
vo  zimo u školu, ja često skuham ručak, a ako u 
ku  ći nema kruha, pošaljem Roberta u dućan. 

Robert Herjavec i Diane Plese, Hrvatica rođena 
u Torontu, u braku su 20 godina. Njezini su roditelji 
u Kanadu došli 1959. iz Slavonije. Diane se ško lo 
vala za optičarku i potom otvorila optičarsku radnju 
u koju je jednog dana ušao njezin budući suprug. 

 Kad sam izašao iz Dianine op  tike, nazvao sam 
mamu i rekao joj da sam upoznao ženu kojom ću 
se oženiti, ali da ta žena to još ne zna  kaže Robert 
Herjavec.  Ma  mi je jedino bilo važno da mi žena 

bu  de Hrvatica.
Diane i Robert vjenčali su se u 

hrvatskoj crkvi u Mississaugi, gradu 
pokraj Toronta. Ništa na početku nji-
hova braka nije ukazivalo da će jed-
nog dana živjeti u palači u Bridle 
Pathu. Robert je uz pomoć stipendije 
završio studij engleske književnosti i 
po  litičkih znanosti, a potom je pre-
življavao konobareći i povremeno 
statirajući u filmovima i televizij-
skim serijalima. U informatički je 
biznis uletio posve slučajno.

Prvi ured u podrumu
 Prvi čovjek IBMa za Sje  ver nu 

Ameriku osnovao je vlastitu kompa-
niju i tražio je ljude koji nešto znaju 
o prodaji kompjutora  govori Robert 
Herjavec.  Nisam znao ništa o kom-
pjutorima, ali sam slutio da je to biz
 nis budućnosti pa sam htio nešto 
naučiti. Rekao sam čovjeku da ću za 
njega raditi besplatno i ta  ko ga nago-
vorio da me zaposli. 

Dok je volontirao, Robert Her 
javec je poput spužve upijao nova 
znanja i početkom 90ih odvažio se 
pokrenuti vlastiti informatički po 
sao. Moz gao je kako nazvati svoju 
tvrtku, a kako se tek bio ože nio, na 
zvao ju je, po hrvatski, Brak. Ured 
mu je bio u podrumu, početni kapi-
tal kreditne kartice njegove supru-
ge, a osam godina kasnije svoju je 
tvrtku, specijaliziranu za sustave 
internetske zaštite, pro dao američ-
koj kompaniji AT&T za 100 miliju-
na dolara.

 Možete zamisliti kako sam se 
osjećao kad sam dobio ček na 100 
milijuna dolara i prisjetio se otkud 

sam krenuo, kamo sam došao i što sam sve na tom 
putu prošao  kaže Robert Herjavec.  Dok smo 
živjeli u Hrvatskoj, moj tata Vladimir stalno je nešto 
galamio protiv države i komunizma, sudili su ga i 
zatvarali, pa ga u Varaždinu više nitko nije htio zapo-
sliti. Mama je radila u Varaždinskoj industriji svile, a 
mene nije imao tko čuvati pa su me poslali kod bake 
u selo Zbjeg pokraj Slavonskog Broda. Odrastao 
sam u tom selu, u kući bez tekuće vode i sa zemlja-
nim podovima po kojima su noću trčali štakori. 
Danas bi cijelo selo stalo u moju kuću. 

Kad je prvi put vidjela zdanje u Bridle Pathu, 
Robertova pokojna majka Katica prvo je pomislila 
da je to neki muzej ili knjižnica, jer nije mogla ni 
zamisliti da bi u tolikoj kućerini netko mogao 

Ne znam koliko soba ima u ovoj kući - kaže 
Robert Herjavec - ali znam da ima 325 prozora

Drvena kućica od 200 
četvornih metara...

... iznutra je 
rukom oslikana 

Snimka iz zraka 
Herjavčeva dvorca

Za vrtnu rasvjetu iz 
Londona su dopremljene 

prerađene plinske svjetiljke 
sa kraja 19. stoljeća

Kovana ograda 
uvezena iz Francuske I novine su zabilježile kupnju 

najveće i najskuplje kuće u Kanadi
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živjeti. A kad je shvatila da je to kuća njezina jedinca, 
samo je tiho zaplakala. Kad se toga prisjeti, i Robertu 
krenu suze na oči. 

 U ovu zemlju došli smo s 20 dolara u džepu, nitko 
od nas nije znao ni riječi engleskog  nastavlja Robert 
Her  javec.  Prvu godinu živjeli smo u podrumu bez 
prozora, onda u unajmljenoj sobi, a zahod smo dijelili s 
drugim stanarima. U Kanadi sam krenuo u školu sa 
samo jednim parom hlača i cipela. Jednom je neki akvi-
ziter usisivačima preveslao moju majku i uzeo joj svu 
ušteđevinu. Bilo mi je 12 godina i tada sam se zarekao 
da više nikad nitko neće iskorištavati moju obitelj. 
Želio sam nešto postići kako bih se odužio roditeljima 
koji su se toliko žrtvovali za mene. Oni su otišli iz 
Hrvatske zbog mene, zbog moje budućnosti, a ne zbog 
sebe. Zato je ova kuća simbol i njihova uspjeha.

Robert Herjavec nije se previše opterećivao unutraš-
njim uređenjem, prepustio je to svojoj supruzi. Budući 
da je kuća napravljena tako da dočara ugođaj francu-
skog zamka (ima čak i tajna vrata i prolaze), Diane 
Plese nastavila ju je uređivati u tom stilu...

 Uređujem je već desetak godina, malopomalo  
kaže Diane Plese.  Nikad nisam tražila pomoć dizaj-
nera jer volim sve raditi sama, obilazim aukcije i kad 
mi se nešto svidi, to kupim. Kad mog muža pitaju iz 
kojeg je stilskog razdoblja neka stvar u kući, on kaže  
iz skupog.

Strah od žene
Najskuplje dekorirana prostorija u kući antikna je 

knjižnica s drvenim panelima oslikanim 14karatnim 
zlatom. Knjižnicu su u dijelovima dopremili iz nekog 
francuskog dvorca i platili je oko 800.000 dolara. 

 Kako su neki dijelovi bili napuknuti, mislio sam da 
ih treba popraviti jer kod nas na selu takve se stvari ili 
popravljaju ili bacaju  kaže Robert Herjavec.  Onda su 
me podučili da se autentična, 400 godina stara knjižnica 
ne popravlja, nego da mora ostati takva kakva je. Nisam 
znao, a žena me prekorila da sam pravi seljak.

Malo bogatstvo krije se i u garderobi Roberta Her 
javca: u desetak visokih, ogledalima prekrivenih orma-
ra od mahagonija drži 30ak skupih odijela i više od 
tisuću kravata. Gomilaju mu se kravate u ormarima jer 
nešto ga tjera da svaku nosi samo jednom. Omiljena 
su mu Tom Ford odijela koja kupuje u luksuznoj rob-
noj kući Harry Rosen, a plaća ih i po 7500 dolara. 

 Ne znam tko je luđi, trgovci koji na odijelo izvje-
se toliku cijenu ili ja koji to kupim  čudi se Robert 
Herjavec.  Sigurno mi se smiju kad izađem iz dućana. 
No, moram priznati da su Tom Ford odijela savršena, 
mnogo bolja nego Brioni ili Canali. Razlika je kao 
nebo i zemlja. 

Uz svoja vrhunska odijela isključivo nosi zlatne ro  lex 
satove kojih, kaže, ima nekoliko, a prosječna im je cije-
na oko 40.000 dolara. No, najveća su mu strast automo-
bili, a najdraža prostorija u kući prilično neugledna gara-
ža u kojoj parkira svoju kolekciju najskupljih automobila 
na svijetu, vrijednu oko pet milijuna dolara. Najviše voli 
lamborghinije, pa ih ima nekoliko, a tu su i aston martin 
vanquish, ferarri testarossa, bentley continental gtc te 
rolls-royce phantom s blindiranim staklima i ubojitom 
glazbenom linijom, koju je za 400.000 dolara kupio od 
američkog repera 50 Centa. Za svakodnevnu vožnju gra-
dom koristi mercedes S 550 i cadillac escalade. U nje-
govu bi oktansku ergelu uskoro trebao stići i novi mer-
cedes mclaren, a nedavno je testirao i novi bugatti 
veyron, auto koji u Kanadi stoji dva i pol milijuna dola-
ra. Svrbe ga prsti da ga kupi, ali boji se da će mu žena 
poludjeti ako pred kućom vidi još jedan auto. 

 Moja žena je ravnodušna prema autima  govori Ro 
bert Herjavec  a kako si dugo nije kupila neš to što je 
za  ista veseli, nedavno sam joj u Amster da mu kupio 
prsten s velikim dijamantom od šest i nešto karata, savr-
šene čistoće, koji sam platio daleko više nego ijedan 

Diane i Robert Herjavec 
u fantastično ozvučenoj 
plesnoj dvorani

Većina 
namještaja 
kupljena je 
na aukcijama

Caprice i Skye 
muziciraju za pijaninom 

na kojem je svirao i 
Justin Timberlake

Stubište je 
isklesano od 

jednog komada 
mramora

Soba u kojoj je 
spavao Mick Jagger

Bazen se 
rijetko koristi

Iako izgleda neupadljivo, u garaži je kolekcija automobila od 5 milijuna dolara, u 
kojoj je nekoliko lamborghinija, aston martin, ferrari, bentley, rolls-royce phantom...
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Od supruge je na 
dar dobio zlatne 

gumbe za manžete 
u obliku Formule 1, 

vrijedne 20.000 
dolara (1). Dio iz 
kolekcije zlatnih 

rolex satova (2). U 
vratima blindiranog 

rollce-royce 
phantoma ima i 
kišobran (3 i 4) 

svoj auto. Prsten su mi pod ja  kim osiguranjem donijeli u 
kuću, a ja sam ga stavio na sjedalo malog mo  de  la merce-
desa mclarena i ostavio ga u garaži. Onda sam pozvao 
ženu i rekao joj da dođe vidjeti moj novi auto. Dojurila 
je pucajući od bijesa, ali se brzo oraspoložila. 

Nedugo pošto je kupio kuću u Bridle Pathu, Ro  bert 
Herjavec je za nekoliko milijuna dolara kupio i apar-
tman od 400 četvornih metara na Fisher Islandu, eksklu-
zivnom otočiću ispred Miamija na Floridi, gdje apar-
tmane imaju i zvijezde poput Stinga, Borisa Beckera i 
Oprah Winfrey. Otočić oko kojeg stalno kruže patrolni 
čamci koji rastjeruju znatiželjnike ljetna je oaza mnogih 
bogatih i slavnih, a Herjavčevima je ondje usidrena i 
20metarska jahta Jadran, kojom obilaze bahamski arhi-
pelag. Dok ljetuju na Fisher Islandu, do kojeg lete svo-
jom cessnom 560 XL citation, kuću u Torontu iznajmlju-
ju svjetskim zvijezdama koje gostuju u Kanadi. Sve je 
počelo 2002. s Mickom Jaggerom.

Zahvala na hladnjaku
 Jaggerov poslovni menadžer je moj susjed na Fis

her Islandu  govori Robert Herjavec  i pitao me mogu 
li njegovom klijentu iznajmiti kuću jer će Rolling 
Stonesi nastupati u Kanadi. Rekao sam mu: Mick 
Jagger? Ne dolazi u obzir! Bojao sam se da mi ne 
demolira kuću, ipak je to moj dom. No, me    nadžer mi je 
ponudio veliko osiguranje pa sam na kraju pristao. 
Jagger je došao u kuću sa svojom curom, četvero djece 
i poslugom od 15 ljudi. Ostao je skoro dva mjeseca i 
bio je vrlo pristojan, valjda zato što je bio s djecom. 
Dok je bio u kući, nitko nije smio pušiti, piti alkohol i 
stvarati buku. U našu plesnu dvoranu postavio je velika 
ogledala i ondje satima vježbao za nastup. Njegova dje-
ca su s kompjutora moje djece prijateljima slala mailo-
ve da je naša kuća mnogo ljepša i veća od Mickove. 

Micku Jaggeru najviše se svidjelo što je kuća Her
jav  čevih toliko velika da za cijelog svog boravka goto-
vo nikoga nije ni sreo ni vidio, pa ju je ponovno unaj-
mio 2005. Glas o kući u Bridle Pathu pronio se među 
svjetskim celebrityjima pa su ondje odsjeli i Nastassia 
Kinski, John Travolta sa sinom Jettom, Steven Tyler, 
frontmen grupe Aerosmith, rockabilly zvijezda Johnny 
Legend, a u rujnu gost im je bio Bono Vox s djecom i 
suprugom.

 Na hladnjaku nam je ostavio poruku zahvale, a u 
hladnjaku bocu mlijeka od badema. Nisam ni znao da 
nešto takvo postoji  kaže Robert Herjavec, kojem 
slavni gosti za mjesec dana boravka u kući plaćaju oko 
200.000 dolara najamnine. U njegovoj je kući i kanad-
ski filmski superstar Mike Myers, poznat po serijalu o 
urnebesnom tajnom agentu Austinu Powersu, snimao 
neke scene svog filma “Love Guru”, zajedno s pop
zvijezdom Justinom Timberlakeom.

Mick Jagger proveo je u našoj kući dva mjeseca s curom, četvero djece i 15 
članova osoblja, i to vrijeme nitko nije smio pušiti, piti alkohol niti stvarati buku

U garderobi su 
odijela od 
7500 dolara...

... i više od 
1000 kravata

Pred garažom s 
brabus smartom...

Robert Herjavec 
najveći je kupac 

lamborghinija u Kanadi 

... prvim iz serije 
od 10 takvih  

na svijetu

1
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aston martin vanquish, na motoru je 
bila pločica s mojim imenom, ali 
činilo mi se da auto nije dovoljno brz 
pa sam ga poslao natrag da ga do 
rade. Inače ne trošim novac bez veze, 
ali tada stvarno nisam znao što bih sa 
sobom od dosade. 

Prije pet godina Robert Herjavec 
trgnuo se iz dokolice i ponovno 
počeo raditi ono što najbolje zna i 
najviše voli: u Torontu je osnovao 
He   r   javec Group, kompaniju za ug  
rad nju i održavanje sofisticiranih 
sustava internetske zaštite. Krenuo je 

s troje ljudi u jednom uredu, danas njegova kompa-
nija ima 80 zaposlenih i nekoliko podružnica u 
Kanadi i SADu. Klijenti su mu isključivo velike 
kompanije, banke i vladine agencije.

 Ove godine napravili smo više od 50 milijuna 
do  lara prometa i po rastu prodaje prva smo tehno-
loška tvrtka u Kanadi  ponosan je Robert Herjavec. 

Sjedište kompanije je na 22. katu Toronto Star 
ne  bodera, pokraj luke na jezeru Ontario. Herjavec 
je kupio cijeli kat ponajviše zbog predivnog pogle-
da na jezero. U svom uredu okružio se obiteljskim 
fotografijama, maketama svoje jahte i svog aviona, 
a tu je i velika maketa Titanica.

 To mi je podsjetnik da u životu nikad ne znaš 
što ti se može dogoditi  smješka se poslovni vuk s 
Ontaria, koji izbjegava odgovor na pitanje koliko 
vrijedi sve što je dosad stekao. Neki izvori tvrde da 
je “težak” najmanje 200 milijuna dolara, drugi pro-
cjenjuju da je već na pragu ulaska u klub milijarde-
ra. Njegova kuća više nije ni najveći niti najskuplji 
bogataški dom u Kanadi, ali njemu je i dalje oliče-
nje svih snova pa je ne misli prodavati iako bi za 
nju mogao dobiti oko 25 milijuna dolara.

 Kad sam kupio kuću, našu su ulicu zvali “ave-
nija milijunaša”, a onda su u susjedstvu kuće podi-
gli ljudi mnogo bogatiji od mene pa ulicu sada zovu 
“avenija milijardera”. Zato moram i dalje raditi, da i 
ja postanem milijarder, jer se ne želim odseliti iz 
susjedstva  šali se Robert Herjavec.

Prvi susjedi su mu sultan od Bruneja, kojem je to 
tek jedna od brojnih rezidencija po svijetu, zatim 
milijarder Leslie Dan, osnivač farmaceutske kom-
panije Novopharm, te industrijalac Alex Shnaider, 
podrijetlom Rus, 20. na listi najbogatijih Kanađana. 
Robert Herjavec je, po starom hrvatskom običaju, 
pokucao na vrata svih svojih susjeda, kako bi ih 
upoznao i poželio im dobrodošlicu u kvart. 

 Jedni su mi rekli da se vratim odakle sam došao, 
a drugi su me lijepo primili i postali smo 

 Naše cure su bile oduševljene što im 
je u kući Justin Timberlake  govori Diane 
Plese.  Bio je vrlo srdačan, svirao im je 
na našem pijaninu i podijelio im autogra-
me. A Mike Myers me neugodno iznena-
dio, bio je veoma nervozan i svima u kući 
zabranio je da ga gledaju u oči kako ga ne 
bi dekoncentrirali.

U međuvremenu je i Robert Herjavec 
u Kanadi postao velika televizijska zvi-
jezda. Već četiri sezone nastupa u poslov-
nom reality showu Dragons’ Den kao član 
žirija sastavljenog od petero kanadskih 
bogataša koji odlučuju o poslovnim ide-
jama nadobudnih poduzetnika, pa ako im se svide, 
onda te ideje podupiru vlastitim novcem. Dragons’ 
Den ove je godine osvojio nagradu Gemini za naj-
gledaniji reality show u Kanadi, a Herjavec je naj-
popularniji lik u showu jer gledatelje fascinira i 
inspirira njegova životna priča. Slavni britanski 
producent Mark Burnett (“Survivor”, “The Ap  p re n
tice”) lani je pok re   nuo američku verziju showa pod 
nazivom Shark Tank te pozvao Roberta Herjavca 
da i tamo bude član žirija. I tako je prošlo ljeto pro-
veo snimajući “Shark Tank” u Sonyjevom film-
skom studiju u Los Angelesu.

 Bilo je naporno, ali i zabavno, jer je u studiju do 
nas Robert Downey Jr. snimao drugi nastavak filma 
“Iron Man”  kaže poduzetnik kojeg televizijska 
karijera veseli utoliko što ga sada redovito pozivaju 
na filmske premijere i gala priredbe, gdje se on i su 
p   ruga druže sa zanimljivim ljudima kao što su Ke vin 
Costner, Viggo Mortensen, Tony Blair, Pam e la 
Anderson, Ed Harris, Robin Williams, Jeremy Irons, 
Matt Damon ili Bill Clinton. Nedavno su uživo gle-
dali Oprah show, a potom iza pozornice ča vrljali sa 
slavnom voditeljicom. Roberta je Mark Burnett u 
New Yorku upoznao i s Donaldom Trumpom.

Više novca nego pameti
 Rekao sam mu da je moja kuća veća od njego-

ve i moj TV show gledaniji od njegovog, pa da me 
zato zovu “kanadski Donald Trump”. Samo se nas
mijao. Poslije smo igrali golf na njegovom igralištu 
West che  ster, gdje je godišnja članarina 400.000 
dolara  priča Robert Herjavec, koji je strastveni 
golfer i član nekoliko najekskluzivnijih kanadskih 
golfklubova, no najveća članarina koju je on platio 
iznosila je 150.000 dolara. Nedavno je na terenima 
jednog privatnog golfkluba u Halifaxu igrao i s 
Tigerom Wood  som. Osim brze vožnje, golfa i ski-
janja, Robert Herjavec veoma voli i trčanje. Lani je 
is trčao maraton u Miamiju, a ove godine ga je oz 
ljeda u zadnji čas spriječila da nastupi na poznatom 
njujorškom maratonu.

 Maraton je kao i biznis: morate bez predaha i 
prečica trčati od starta do cilja  kaže Robert 
Herjavec koji je nakon prodaje tvrtke Brak Systems 
razmišljao da ode u mirovinu, ali je na nagovor pri-
jatelja prihvatio dužnost potpredsjednika jedne 
posrnule tehnološke kompanije u Californiji. Nakon 
tri godine tu je kompaniju kupila švedska Nokia za 
225 milijuna dolara, a Herjavec je opet zaradilo 
lijepe milijune. I tada je zaista digao ruke od biznisa 
te otišao u prijevremenu mirovinu. 

 Prve godine bilo mi je fantastično, stalno sam 
bio sa ženom i djecom, igrao golf i iz zabave vozio 
utrke Formule Ford, sve dok na stazi u Montrealu 
nisam smrskao auto. Pravo je čudo da sam ostao 
živ. Druga godina u mirovini također mi je bila o.k., 
ali treće godine postalo mi je dosadno. Kako sam 
imao više novca nego pameti, iz dosade sam kupo-
vao sve i svašta, uglavnom ništa što mi je zaista tre-
balo. Jednom sam iz Engleske naručio ručno rađen 

Najskuplje dekorirana odaja je 400 
godina stara francuska knjižnica 

koja je stajala 800.000 dolara (1). 
Zlatne slavine u jednoj od 15 

kupaonica (2). Paneli u knjižnici 
ukrašeni 14-karatnim zlatom (3). 

Robert Herjavc je za ‘Harper Collins’ 
napisao knjigu savjeta kako uspjeti 
u biznisu (4). Neoklasicistička bista 
na skupocjenom stoliću iz razdoblja 

Luja XVI. (5) 
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prijatelji  opisuje Robert Herjavec susjedske odnose 
u Bridle Pathu. Pred bogatijima od sebe ne osjeća 
kompleks manje vrijednosti jer, kaže, u životu ga ne 
pokreće želja za novcem, već želja za uspjehom.

 Ako si vrlo dobar u nečemu, novac će ti sam 
doći  tvrdi Robert Herjavec.  Novac me ispunja-
va zadovoljstvom ne zbog stvari koje mogu kupiti, 
nego zbog osjećaja da sam uspio. Taj osjećaj je 
moje najveće bogatstvo.

Svoja razmišljanja i savjete o tome kako uspjeti 
u životu Robert Herjavec objavit će početkom idu-
će godine u knjizi koju je od njega naručila ugled-
na američka izdavačka kuća Harper Collins.

 Ljudi pogrešno misle da uspjeh dolazi preko 
noći  tvrdi Robert Herjavec.  Da je lako to što ja 
radim, svi bi živjeli u kućama kao što je moja. Često 
biznis nije uzbudljiv, moraš rano ustajati i raditi 
mnoge dosadne stvari, ali sve je to nužno da bi išao 
naprijed. Zato svojim ljudima često govorim: učini-
mo danas što drugi neće, kako bismo sutra postigli 
što drugi ne mogu. I, vjerujte, uvijek postoji nada. 
Ako sam ja uspio u životu, onda može svatko.

S igračem golfa Tigerom 
Woodsom (1), bivšim 

britanskim premijerom 
Tonyjem Blairom (2) i 

kolegama iz žirija reality 
showa Dragons’ Den (3). 

U svom uredu s 
pogledom na jezero 

Ontario (4). Od repera 
50 Centa kupio je rolls-
royce za 400.000 dolara 

(5). Herjavec je 
Glorijinom novinaru 

otkrio svoj sljedeći cilj - 
postati milijarder (6) 
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